

Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію після святкування весілля в готельно-розважальному комплексі «Айвенго» с. Колоденка Рівненського району Рівненської області станом на 11.09.2018 року

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, після святкування 08.09.2018 весілля в готельно-розважальному комплексі «Айвенго» с. Колоденка Рівненського району Рівненської області станом на 11.09.2018 кількість постраждалих збільшилася до 20 осіб, серед яких 1 дитина.

До інфекційних відділень лікарень з діагнозами «Гострий гастроентероколіт», «Харчова токсикоінфекція» у стані середньої важкості госпіталізовано 11 хворих, решта отримує лікування в амбулаторних умовах.

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області та ДУ «Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України» розпочали проведення санітарно-епідеміологічного розслідування з відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень.

За результатами перевірки ресторану «Айвенго» спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області встановили порушення санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів.

За виявлені порушення адміністрації закладу:

вручено припис щодо усунення виявлених порушень;

складено протокол про порушення Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;

винесено постанову про притягнення до адміністративної відповідальності.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Рівненській області про виникнення спалаху поінформовано обласну державну адміністрацію та направлено позов до територіального підрозділу Національної поліції.

Проведення протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області.